
В Усть-Удинском районе предприниматель подозревается в коррупционном преступлении

Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя - главы крестьянско-фермерского хозяйства, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий, совершенная в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, собранных прокуратурой Усть-Удинского района и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в декабре 2020 года предприниматель передал начальнику отдела лесного хозяйства территориального управления министерства лесного комплекса Иркутской области по Усть-Удинскому лесничеству денежные средства в размере 200 000 рублей. Взятка предназначалась за незаконные действия по подготовке и предоставлению в распоряжение предпринимателя договоров купли-продажи лесных насаждений, заключенных с гражданами для заготовки дров для собственных нужд. При этом предпринимателем лесные насаждения использовались не по назначению – для заготовки «деловой» древесины.

Следователями СК России при участии спецподразделения ОМОН Управления Росгвардии по Иркутской области взяткодатель задержан. Взяткополучатель содержится под стражей за совершении аналогичного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

В Следственном управлении СК России по Иркутской области функционирует телефонная линия **«Остановим коррупцию» - 8 (3952) 20-40-74**, по которому каждый может сообщить о фактах коррупции.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1574097>